

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Работники промышленности! Боритесь за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС по дальнейшему развитию и укреплению индустриальной мощи страны! Настойчиво повышайте технический уровень и эффективность производства!

(Из Приветствия ЦК КПСС).

ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

В СЧЕТ НОЯБРЯ

Уже семь дней в счет ноября работает завод «Автоград». За минувшие месяцы с начала года реализовано сварочное оборудование, в том числе 33 тысячи тонн. За счет экономии запасных частей, электроэнергии, тепла и горюче-смазочных материалов сэкономлены значительные суммы.

Как сообщил нам началь-

ник планового отдела завода В. В. Морозов, особенно успешно трудались последние время бригады по ремонту мощных дизельных моторов Д-12 и ЯАЗ-204. Первый коллектив сборщиков работающий под руководством мастера А. Е. Анникова, должен был отремонтировать к концу десятого месяца 409 единиц. Сего дня на производстве уже 428. Во второй бригаде, возглавляемой Н. И. Кудрявцевым, дела идут хорошо. Вместо 397 моторов передано на испытательные стенды 425.

В. ВАЛЕНИНОВ.

Новая продукция швейников

Борясь за увеличение выпуска продукции и снижение ее себестоимости, прокопьевские швейники постоянно обновляют ассортимент выпускаемых изделий.

Как нам сообщили директор фабрики № 6 Б. Г. Буровец, сейчас готовится к запуску пробная партия мужских и дамских полуальпак и курток из импортных тканей. Первые обновы прокопчане смогут купить к празднику. В следующем квартале таких полуальпак будет выпущено не менее 4 тысяч штук.

Швейники уверены, что новые модели одежды удовлетворят самые взыскательные вкусы покупателей.

КУРС — ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

ПОЛЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

Актуальные проблемы научно-технического прогресса, повышения производительности труда, максимального использования машин и механизмов в горной промышленности, машиностроении и строительстве обсудила на днях конференция инженерно-технических работников Рудничного района.

Надобность созыва такого форума назревала уже давно. Деятельно, в девятой пятилетке перед тружениками района стоят большие задачи. Надо значительно увеличить добчу угla, больше выпускать продукцию машиностроения и ускорить темпы жилищного и промышленного строительства.

Без научного подхода в планах пятилетки разрешить многие производственные проблемы было бы трудно. Поэтому появилось активное участие в работе конференции сотрудников Кузбасса. Они предложили собравшимся доклады, в которых обосновали экономический эффект развития комплексной механизации на шахтах Кузбасса. На эту тему выступил кандидат технических наук, заведующий лабораторией комплексной механизации В. П. Фирсов.

В последние годы комплексные горные машины, большую привлекают разработку а угля пластов с гидравлической закладкой. Пользуясь этим, этот разработкой и применением комплексов типа КВЗ, можно значительно упростить горные работы. Об этом рассказал кандидат технических наук, заведующий лабораторией моделирования С. И. Запреев.

В работе горной секции



Представительной выглядела и секция строителей. Здесь также накопилось немало опыта, проблем, спорных вопросов. И сам факт проведения заседания в помещении строуправления № 2 треста «Кузбасский строй» примечателен. Дело в том, что именно эта строительная организация выглядит в настоящее время наиболее солидной в смысле применения передовых методов труда и максимального использования средств малой механизации.

Не менее ценным был обмен мнениями по производственным вопросам и среди машиностроителей. Девять прочитанных докладов, в том числе и пополненных знаниями присутствующих. Здесь наиболее интересными темами были те, которые предложил работникам завода Тимашов.

Кстати, участникам конференции горной секции было предложено наибольшее количество докладов, в которых освещались различные вопросы, в том числе использование высококачественного оборудования на обогатительной фабрике № 8, применение гидроизолаторов при проходке подготовительных выработок и скатов на шахте «Зиминка-3—4» и другие.

Не менее ценных были обмен мнениями по производственным вопросам и среди машиностроителей. Девять прочитанных докладов, в том числе и пополненных знаниями присутствующих. Здесь наиболее интересными темами были те, которые предложил работникам завода Тимашов.

Поскольку работникам машиностроения все чаще приходится иметь дело с полимерными материалами, то, естественно, речь опытом их применения особенно четко. С докладом на эту тему выступил Е. Ф. Черный, начальник бюро пластмасс, который рассказал о ра-

ботах рационализаторов управления, о созданных ими приспособлениях, механизмах и станинах, а также о их ближайших планах.

Поделился достижениями в создании средств малой механизации главный механик НПСС № 3 Н. Д. Чековский. Шахтостроители начали сконструировать некоторые приспособления, некоторые из которых даже в последнее время находятся на сооружении демонстрационного катка. Здесь впервые изготоено приспособление, помогающее быстро готовить битум для мягкой кровли. Умелые рабочие сконструировали специальное приспособление для резки стекла, позволяющее разрезать стекло длиной в 3,5 м.

Впервые, созданная конференция по вопросам ускорения темпов научно-технического прогресса, повысила производительность труда и лучшего использования машин и механизмов, достигла своей цели. При подведении итогов выступающие отметили полезность таких формумов. Одной из несомненных полезных сторон организации конференции было то, что участники смогли познакомиться со всеми новинками, производству непосредственно на шахтах, заводах, стройках.

В. ШЕРБИННИН.

На снимках: вверху — участники конференции на строительной площадке фарфоро-фаянсового завода; внизу — главный инженер ШМУ № 2 А. И. Тимофеев и главный инженер строуправления № 2 В. И. Костеников, принимавшие участие в работе конференции.

Фото Л. УДОВИЧЕНКО.

• КОЛЛЕКТИВЫ промышленных предприятий столицы досрочно, 25 октября, завершили выполнение плана десяти месяцев по объему реализации продукции и производству большинства важнейших изделий.

До конца октября промышленность выпустила сверх плана значительное количество металлокрепежных станков, приборов, средств автоматизации, грузовых и легковых автомобилей, сельскохозяйственных машин, товаров народного потребления.

• КОЛЛЕКТИВЫ промышленных предприятий столицы досрочно, 25 октября, завершили выполнение плана десяти месяцев по объему реализации продукции и производству большинства важнейших изделий.

До конца октября промышленность выпустила сверх плана значительное количество ме-

таллокрепежных станков, приборов, средств автоматизации, грузовых и легковых автомобилей, сельскохозяйственных машин, товаров народного потребления.

• ТЫСЯЧА километров среднесуточного пробега электрозвоза — такого рубежа решили достичь машинисты станции Улан-Удэ Восточно-Сибирской железной дороги. Этот побоин родился в дни предоктябрьской вахты. Соревнование за увеличение пробега локомотивов дало хорошие результаты. Среднесуточ-

По нашей стране



Заседание праздничной комиссии

В городском комитете КПСС состоялось заседание комиссии по подготовке и проведению празднования 54-й годовщины Великого Октября. Рабочей комиссии руководил первый секретарь горкома партии М. Н. Коноваленко.

Секретари районных комитетов партии товарищи В. И. Бутрым, Н. Г. Трубицын, Н. И. Половинкин рас-

сказали о ходе подготовки к празднованию, о соревновании коллективов трудящихся в честь знаменательных дат, о праздничном оформлении колонн демонстра-

тов, улиц, площадей, администрации зданий, территории промышленных предприятий. Об организации работы предприятия быта, торговли, транспорта, коммунальной службы рассказал заместитель председателя исполнкома горсовета А. А. Дубровский.

С замечаниями по ряду важнейших вопросов выступили первый секретарь горкома КПСС М. Н. Коноваленко и секретарь горкома КПСС Д. Н. Никоноров.

Комиссия утвердила план демонстрации трудящихся города 7 ноября.

„Круглый стол“ „Шахтерской правды“

НА ЭТОР РАЗ ЗА НИМ СОБРАЛИСЬ ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ ПРОПАГАНДЫ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ СИСТЕМЫ ПОЛИПРОСВЕЩЕНИЯ: что нового внесло постановление ЦК КПСС в постановку экономической учебы на предприятиях? Каковы ее результаты? Что делают сегодня пропагандисты, чтобы каждый из рабочих был экономистом на своем рабочем месте? Эти вопросы были предметом общего разговора.

СЕМИНАР ДОНЛАДЧИНОВ

Позавчера в горкоме партии состоялся семинар доналадчиков, готовящихся к выступлению на торжественных собраниях, посвященных 54-й годовщине Ве-

ликой Октябрьской социалистической революции. Инструктор вел ответственный секретарь городского отделения общества «Знания» А. И. Грохов.

ИДЕТ ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ

Действует в школе клуб

Все началось с комсомольского собрания, где ребята школы № 1 познакомились с новым этапом Ленинского зачета «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь». Теперь вперед — большая творческая работа. Ведь новый этап зачета предусматривает и качественное повышение учебы, и знакомство с новыми производствами Ленина и изучение материалов XXIV съезда В. И. Грохова.

лились знаниями, интересными фактами с товарищами, обменялись впечатлениями.

Необыкновенно интересно живо проходили эти уроки, вызываясь в споры, диспуты. Это был своего рода клуб политического воспитания.

И вот теперь границы его расширились. Клуб перерос в общешкольный, организатором которого стал комитет комсомола, а консультантом учитель истории коммунистической партии М. Г. Елькин. У клуба сегодня конкретные планы, задачи. Сейчас, например, изучая материалы съезда, клуб работает над темой «Научно-техническая революция в строительстве», проводит вспомогательные занятия в классах с беседами и чтением.

Идея поднялась еще в два раза, сотрудничество в мирном использовании атомной энергии и освоении космоса, в разработке системы цветного телевидения и т. д.

В последнее время успешно разывается и сотрудничество в промышленной области.

Достаточно напомнить о таких фактах, как участие французской компании «Рено» в переоборудовании Московского завода малолитражных автомобилей, участие СССР в строительстве металлургического комбината близ Марселя и

еще более высокий уровень в интересах Советского Союза и Франции.

Выступая в Елисейском дворце во время визита в Францию Л. И. Брежнев подчеркнул: «Мы приехали во Францию с искренним желанием сделать все возможное для дальнейшего развития советско-французских отношений не только взаимовыгодным для обеих стран, но и необходимым для дела мира в Европе».

Взаимная выгодность сотрудничества в экономической, научно-технической и других областях для обеих стран очевидна. Об этом свидетельствует постоянно возрастающий объем франко-советской торговли, который в 1970—1974 гг. должен увеличиться еще в два раза, сотрудничество в мирном использовании атомной энергии и освоении космоса, в разработке системы цветного телевидения и т. д.

В последнее время успешно разывается и сотрудничество в промышленной области.

Достаточно напомнить о таких фактах, как участие французской компании «Рено» в переоборудовании Московского завода малолитражных автомобилей, участие СССР в строительстве металлургического комбината близ Марселя и

еще более высокий уровень в интересах Советского Союза и Франции.

В. СЕРОВ.

(ТАСС).

Идет подписка на городскую газету

«ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА»

на 1972 год

ПРИГЛАШАЕМ ВАС
СВОЕВРЕМЕННО
ОФОРМИТЬ
ПОДПИСКУ

Напоминаем вам,

ЧТО ГОДОВАЯ ПОДПИСКА
ПОЗВОЛЯЕТ избежать
перерыва в получении
ГАЗЕТЫ

Подписная цена на год — 5 руб. 16 коп. на три месяца — 1 руб. 29 коп.

на скорость прохождения составляет повышенная, сокращается время формирования поездов.

• КОЛЛЕКТИВ Алексеевского цементного завода (Мордовская АССР) дополнительно к заданию отгрузил новостройкам страны 8,5 тысяч тонн продукции. Объем производства здесь возрос больше, чем на одну треть.

(ТАСС).

